

НА ГАСТРОЛИ ПО РЕСПУБЛИКЕ

Много спектаклей и концертов дали в этом году в городах и районных центрах нашей республики артисты Государственного академического театра оперы и балета Литовской ССР. Накануне открытия нового сезона в список гастрольных поездок добавится еще одна. Сегодня из Вильнюса на гастроли по Жемайтии выехала большая группа солистов и артистов балета. Трудящиеся Таураге, Тельшяй, Шилале, Варняй, Скуодаса, Плунге ознакомятся с искусством народной артистки СССР Г. Сабаляускайте, народных артистов республики Т. Свентицкайте и Г. Кунавичюса, заслуженных артистов Литовской ССР Л. Ашкеловичюте и Г. Баниса, заслуженного артиста РСФСР и Литовской ССР Е. Жебрыускаса.

Столичные артисты покажут жемайтийцам отрывки из балетов «Лебединое озеро», «На берегу моря», «Эгле — королева ужей».

(Соб. инф.).

ВЕЧЕРНИЕ ПОДРОСТКИ
Г. Вильнюс

29 АВГ 1964